



## PLAN RADA ZA 2024.

Plan rada Nogometnog kluba «Nedelišće» za 2024. godinu temelji se na postavljenim ciljevima, zadacima i djelatnostima Kluba definiranim aktom o osnivanju, odnosno, поближе Statutom Kluba.

Ciljevi kluba: Okupljanje mladeži radi bavljenja nogometnim sportom, razvoj i promicanje nogometa, nogometna poduka igrača mlađih uzrasta, te sudjelovanje u nogometnim natjecanjima, osnovni su ciljevi Kluba, a koji se implementiraju kroz slijedeće djelatnosti:

- sudjelovanje u svim natjecanjima određenog stupnja sa seniorskom momčadi i momčadima mlađih uzrasta;
- održavanje treninga i drugih oblika nogometne poduke i sportske pripreme;
- ostvarivanje stručno-pedagoških uvjeta sukladno Zakonu o sportu i propisima HNS-a i ŽNS-a;
- suradnja sa školskim nogometnim društvima i praćenje rada i napretka učenika nadarenih za nogomet;
- vođenje registra članova;
- skrb o zdravlju svojih nogometaša, trenera i drugih nogometnih djelatnika;
- sudjelovanje u radu ŽNS-a i drugih organizacija kojih je Klub član.

Sva tijela i dužnosnici Kluba dužni su provoditi Statut i sve ostale akte Kluba, a u skladu s godišnjim planom rada i financijskim planom Kluba.

Tijekom 2024. godine predviđa se održavanje dvije sjednice Skupštine Kluba (prva u siječnju, druga u prosincu) na kojima se, među ostalim, treba usvojiti izvještaj o radu u 2023. godini, kao i donijeti program rada i financijski plan za 2025. godinu.

Nadalje, planiramo održavati redovite sjednice Izvršnog odbora Kluba najmanje jedanput u dva mjeseca, dakle 2024. godine plan je održati najmanje šest sjednica Uprave Kluba. Predsjednik i direktor Kluba zastupat će Klub, sazivati i predsjedati sjednicama Izvršnog odbora Kluba te provoditi ostale aktivnosti iz svoje nadležnosti.

Nadzorni odbor dužan je tijekom godine kontrolirati zakonitost rada Kluba i trošenja financijskih sredstava prema Financijskom planu Kluba. Ostala tijela Kluba (Disciplinska komisija i dr.) sastajat će se prema potrebi. Delegati u Skupštini MNS-a redovito će prisustvovati sjednicama i zastupati stavove Kluba.

U 2024. godini pojačati marketinške aktivnosti u cilju pronalaska dodatnih novih sponzora i donatora te povećanja broja gledatelja na utakmicama. I dalje provoditi kvalitetno informiranje vezano uz Klub u svim vrstama medija, posebno na platformama Facebook, Instagram, YouTube i dr.



@nknedelisceHR



@nknedelisce



@nknedelisceTV



**NOGOMETNI KLUB NEDELIŠĆE**

Sportska 1 · 40305 Nedelišće

OIB: 21745385271

IBAN: HR16 2390 0011 1013 4136 6 (HPB)

E-mail: info@nk-nedelisce.hr

Web: www.nk-nedelisce.hr



U Klubu će biti ustrojene i organizirano djelovati uzrasne kategorije seniora i veterana, dok će u mlađim uzrasnim kategorijama biti uspostavljena suradnja sa Školom nogometa Petica koja okuplja 6 nogometnih klubova i natječe se sa 6 uzrasnih kategorija.

Klub u ovom trenutku ima 106 registriranih nogometaša – 28 igrača s pravom nastupa za seniorsku momčad, 29 igrača u veteranskoj momčadi, te 49 igrača i igračica u mlađim uzrasnim kategorijama. U 2. mjesecu prema kalendaru HNS-a provest će se postupak preregistracije igrača i procjena je da će nakon toga Klub imati podjednaki broj registriranih igrača.

Seniorska momčad pred sobom ima proljetni dio prvenstva sezone 2023/24. u Međimurskoj Premier nogometnoj ligi (5. stupanj natjecanja) i nastavak natjecanja u Međimurskom nogometnom kupu. Ovisno o plasmanu, ali prije svega o vlastitim realnim mogućnostima i stečenim uvjetima Klub će se prijaviti za nastup u Trećoj NL – Sjever, no za očekivati je da će i iduću sezonu 2024/25. započeti u Međimurskoj Premier nogometnoj ligi.

Kroz godinu plan je odigrati 30 službenih utakmica i 10 prijateljskih utakmica, te održati otprilike 120 treninga u razdoblju između 20. siječnja do 1. lipnja te 15. srpnja do 15. studenog. Klub će utakmice i treninge održavati na glavnom i pomoćnom terenu SRC-a Trate u Nedelišću, a po potrebi i na drugim lokacijama ukoliko neće postojati uvjeti za nesmetano održavanje u Nedelišću. Shodno Propozicijama natjecanja, Klub u stručnom stožeru ima licenciranog glavnog trenera i fizioterapeuta.

Veteranska momčad natječe se u Ligi veterana MNS-a – skupina B, u kojoj bi trebala i ostati i iduće natjecateljske sezone. U 2. mjesecu u planu je odlazak na Državno prvenstvo veterana HNS-a u malom nogometu, na koji odlaze svake godine. Moguća promjena za sezonu 2024/25. mogla bi biti izdvajanje u vlastitu udrugu NK «Veterani Nedelišće» te preregistracija igrača u novi klub i natjecanje pod tim imenom.

Škola nogometa Petica koja broji otprilike 150 nogometašica i nogometaša natječe se u kategorijama predpočetnika, početnika, U-11, U-13, U-15 i U-19 u Ligama mladih MNS-a. Brojnost kategorija i registriranih igrača determinira i broj trenera, na način da svaka kategorija ima glavnog trenera, tako da je za potrebe optimalnog funkcioniranja potrebno angažirati i licencirati 5-6 trenera. Svaka od uzrasnih kategorija mora imati svoj plan programskih aktivnosti koje uključuju trenažni i natjecateljski dio, kao i organizaciju i sudjelovanje na raznim turnirima.

Organizacija procesa rada Kluba je veoma složena i zahtjevna, što iziskuje stručan, naporan i ustrajan rad svih struktura Kluba. Dakako da je za realizaciju programskih aktivnosti za navedeno razdoblje, pored postojanja infrastrukturne materijalne baze, neophodno angažiranje potrebne visine financijskih sredstava, što će biti vidljivo iz nastavno prikazanog financijskog plana za 2024. godinu.

Predsjednik kluba  
Ivica Mihalić



@nknedelisceHR



@nknedelisce



@nknedelisceTV



**NOGOMETNI KLUB NEDELIŠĆE**

Sportska 1 • 40305 Nedelišće

OIB: 21745385271

IBAN: HR16 2390 0011 1013 4136 6 (HPB)

E-mail: [info@nk-nedelisce.hr](mailto:info@nk-nedelisce.hr)

Web: [www.nk-nedelisce.hr](http://www.nk-nedelisce.hr)